CURRÍCULUM VITAE.

NOMBRE:

ÁLVARO BERNARDO VILLAR OSORIO.

ÁREA O UNIDAD ADMINISTRATIVA DE ADSCRIPCIÓN:

PRESIDENCIA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO.

ESCOLARID

AD NIVEL MÁXIMO DE ESTUDIOS:

LICENCIATURA.

CARRERAGENÉRICA:

ABOGADO, NOTARIO Y ACTUARIO.

EXPERIENCIA

LABORAL. PERÍODO: 1 DE OCTUBRE DE 2009 A LA

FECHA

DENOMINACIÓN DE LA INSTITUCIÓN O EMPRESA:

HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO.

CARGO Ó PUESTO DESEMPEÑADO:

SECRETARIO DE ACUERDOS DEL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE PUEBLA.

SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO

ENCARGADO DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.